
nepozabni prijatelj-mežnar, te ve* let ni
smo imeli tako lepega pogreba, kot je bil 
tvoj! A še lepši ostane spomin nate, kajti 
»lovo je bilo: V molitvi te ne zabimo nikoli. 

Zaniušani pri Sv. Marjeti niže Ptuja. 
Kruta smrt je posegla v našo vas. Dne 14. 
t m. je utrgala nitko življenja vobče spo
štovanemu Janezu Pignar. V sredo zvečer 
J« popolnoma zdrav legel k počitku, v četr
tek zjutraj se je vsula grozna žgalina v 
njegov trebuh. Bil je vzor krščanskih mož, 
■tar šele komaj 46 let ter zvesti pristaš na
fte SLS in naročnik »Slovenskega Gospo
darja«. Zapustil je ženo in sedem nepre
skrbljenih otrok. Pogreb se je vršil v ne
deljo, dne 16. t. m., katerega «* J« udeležila 
velika množina ljudstva. Vsi vaščani izre
kamo ostali družini globoko sožaljel Bla
gemu pokojniku pa naj sveti večna luč! — 
Istega dne sta popravljala tesarja občinsko 
brv na Pesnici. Ker je mrzlo, sta si zaku
rila. Po končanem delu sta baje pozabila 
pogasiti ogenj. Ob eni uri popoldne so šli 
otroci iz šole in našli ogenj ter rajali okrog 
njega, na kar se je užgalo krilo sedemletne 
deklice Cilike Tivadar. Otroci so v strahu 
pobegnili, tudi uboga Cilika vsa v plamenu 
j« kričoč zbežala. K sreči je to zagledala 
dekla Barbara Lazar, katera je z vso silo 
skočila ubogi revici na pomoč, strgata go
rečo obleko z nje ter jo gasila s krtinjem. 
Ako ne bi ta služkinja prišla, bi deklica 
zgorela do kosti. Stariši so zaprosili zdrav
niške pomoči, toda vse je bilo zaman. De
klica se je borila s smrtjo celih sedem ur 
in še isti dan zvečer ob devetih umrla. Po
greb se je vršil v nedeljo, dne 16. t. m., pod 
vodstvom gospoda nadučitelja. Vsi šolarji 
so spremljali rajno k zadnjemu počitku in 
ji zapeli žalostinko v slovo. 

ISllLBOPlgL 
Sv. Marjeta ob Pesnici. Dne 4. dec. se je 

na prostoru med našo cerkvijo in župni
ičem zbrala zelo velika množica ljudi. Sko
si naš kraj potujoči so radovedno vpraše
vali, kaj da pomeni to številno zbiranje. 
Ne le na žalnih oblekah, še bolj na resnih, 
tužnih obrazih je bilo citati, da spremlja
mo k večnemu počitku nekoga, ki nam je 
bil zelo ljub in drag. Bil je to naš dobri pri
jatelj, naš stari znanec, naš mnogoletni 
mežnar in organist Janez Zunko. Pred hi
fto žalosti mu je domači pevski zbor zapel 
nagrobnico »Spomladi vse se veseli«. Nato 
uno v spremstvu treh gospodov duhovni
kov prenesli truplo blagega pokojnika v 
cerkev, kjer se je vršila slovesna ta lna 
služba božja z običajnimi mrtvaškimi mo
litvami. Vzdignili smo krsto in jo ponesli 
v nenavadno velikem številu pogrebcev na 
domače pokopališče, kjer smo opravili obi
čajne nagrobne molitve. V imenu župlja
nov se je nato od rajnega poslovil naš go
spod šolski upravitelj. Vse navzoče so po
lile solze, saj so se poslavljali od mežnarja, 
ki je nad 46 let neprenehoma deloval v tej 
fari. Zato pa Je bil tako zelo priljubljen in 
rado ga je imelo vse, mlado in staro. Ž 
nJim pa smo dejali v grob 'udi človeka, ki 
\» poznal in vzel seboj polstoletno zgodo
jrino eele nafte župnije. Tudi na grobu so 
isvel sapeli ftalostinko »Kaj Jokate« NaS 


